

## 江西服装学院创新创业敢闯会创

创业学院讯（记者 杨戩菲）4月3日，我校第十一届大学生创业项目入园仪式在清源区众创空间举行。据悉，在2017年12月举行的第十一届“赢在江服”大学生创业大赛中，共有99支团队400余人报名参赛，经过层层选拔，最终18支创业团队成功入驻众创空间。



学校一直高度重视培养学生的创新意识、创造能力和创业精神。江西服装学院理事长涂顺强、校长助理兼创业学院院长易城、校团委书记朱红等校领导出席入园仪式，并参观考察了入驻项目团队的办公环境与经营场所，详细了解各项目的商业模式和创新理念。



校长助理兼创业学院院长易城在致辞中说，众创空间的建立，是学校对深入开展“创新型、应用型”大学建设的进一步探索实践。对于其帮助学生提高创新创业能力和专业素养，我们充满信心，也充满期待。在学校本科教学合格评估的关键之年，希望众创空间以此为契机，把服装特色和创新创业结合起来，把落实各项优惠政策和全程提供服务结合起来，把园区已有成绩和长远发展结合起来。帮助入园创业的大学生解决创业和发展过程中遇到的问题和困难，加强对大学生创业全过程的指导和服务，通过不断的努力，为大学生创业提供更广阔的空间和发展机遇，帮助同学们实现自己的创业梦想，推进学院开展“迎评促建”工作迈上新的台阶。



创业在江西服装学院一直是学生的新潮。自 2007 年学校创办江西服装学院大学生创业孵化基地到转型众创空间以来，十一年坚持免费为学生提供创业场地、创业指导和相关设备。并成功举办“赢在江服”大学生创新创业大赛十一届，选拔了一批批优

秀的创业团队入驻众创空间，使上千名同学得到了学习与锻炼。

和开园仪式同步举行的还有我校第十一期创客交易日活动。创客交易日活动是我校自主搭建的校园创新创业成果转化展示平台。以往十期的活动中吸引了来自各学院部的师生参与，全方位、多角度展示我校创新创业成果，推动全校创新创业经验交流、成果展示和交易，营造创新创业的良好氛围。在创客交易日上，各展位负责人向同学们推广着自己的产品，现场的展销产品涉及服饰、手工艺品、影视、服务等多方面，每个参展项目团队都经过了层层筛选，具备“新、巧、精”等特点，做工精美的首饰，包装精致的原创服装，小巧玲珑的手工艺品，让来往同学目不暇接，驻足观看。



3月5日，在第十三届全国人民代表大会第一次会议上，国务院总理李克强在政府工作报告中指出，“我国科技创新由跟跑为主转向更多领域并跑、领跑，成为全球瞩目的创新创业热土。”多次强调了科技创新、创新创业，鲜明地表达了我国对此领域的

高度重视。江西服装学院创业学院在过去 2017 年的工作中不断优化创新创业人才培养体系，分类施教、结合专业、强化实践，培养了一大批应用型、创新型、创业型服装专业人才，工作稳步提升。同南昌乐尚科技有限公司实施了“青年创业计划”；同福建京猫创业投资股份有限公司实施了“京猫电商”创业项目；同杭州泽诗服饰有限公司实施了“百名设计师创业项目”。截止目前，创业学院总计在省级期刊上发表论文 42 篇，省级课题立项 10 项，国家级大学生创新创业训练计划项目立项 2 项，获得省级以上奖项 13 项。我院创新创业教育成果产生了广泛和强烈的社会反响，得到中国江西网、大江网、南昌新闻网、江西电视台、南昌广播电视台、江南都市报、江西教育网、江西高校出版社等多家媒体的关注和报道。

如今，敢闯会创的创新创业已成为江西服装学院的一面旗帜。